

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA 043/2021

2ª RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA

9. CRONOGRAMA

Onde lê-se:

Data	Procedimentos
DE 22/06/21 A 30/06/2021	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail [lauryane.rh@uniselva.org.br] com assunto “Edital de Seleção 043/2021 – Nome do Candidato”. Horário Comercial (8h00min às 17h00min)
01/07/2021	Publicação no site do resultado dos candidatos selecionados para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br
02/07/2021 e 05/07/2021	Realização das Entrevistas no endereço: Virtual por chamada de vídeo pelo aplicativo Whatsapp.
06/07/2021	Realização do teste prático para os <u>aprovados</u> na entrevista.
07/07/2021	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva; www.fundacaouniselva.org.br

Leia-se:

Data	Procedimentos
DE 22/06/21 A 30/06/2021	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail [lauryane.rh@uniselva.org.br] com assunto “Edital de Seleção 043/2021 – Nome do Candidato”. Horário Comercial (8h00min às 17h00min)
01/07/2021	Publicação no site do resultado dos candidatos selecionados para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br
02/07/2021 e 05/07/2021	Realização das Entrevistas no endereço: Virtual por chamada de vídeo pelo aplicativo Whatsapp.
06/07/2021	Publicação no site do resultado dos candidatos classificados para entrevista presencial e teste prático.
07/07/2021	Realização da 2ª Entrevista e teste prático no endereço: Fundação Uniselva - Av. Fernando Corrêa da Costa, 2367, Campus UFMT - Boa Esperança - CEP 78060-900 - Cuiabá - MT
09/07/2021	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva; www.fundacaouniselva.org.br